



Daňový úrad Prešov
Hviezdoslavova 7, 080 01 Prešov

Informácie o dražbe

Daňový úrad Prešov na základe zákona č. 563/2009 Z. z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len "Daňový poriadok") zverejnil na úradnej tabuli správcu dane

dražobnú vyhlášku

Predmet dražby:

hnuteľné veci - tovar na sklade (železiarsky tovar) vo vlastníctve daňového dlžníka evidovaný v účtovnej evidencii

Termín konania dražby: 16.04.2024; 10:00 hod.

Miesto konania dražby: Daňový úrad Prešov, Hurbanistov 3, 080 01 Prešov, zasadacia miestnosť č. 104

Vyvolávacia cena pre účely dražby: 7.549,02 EUR, slovom sedemtisícpäťstoštyridsaťdeväť eur a dva eurocenty

Spôsob a termín zaplatenia najvyššieho podania:

Správca dane určuje zaplatenie najvyššieho podania v hotovosti. Termín zaplatenia ihneď po udelení príklepu dražiteľovi, ktorý urobil najvyššie podanie. Ak tak neurobí, draží sa hnuteľná vec znova a bez jeho účasti.

Spôsob odovzdania vydražených hnuteľných vecí:

Udelením príklepu a zaplatením najvyššieho podania prechádza vlastnícke právo k vydraženej hnuteľnej veci na vydražiteľa. Správca dane vydá dražiteľovi potvrdenie o udelení príklepu.

Termín obhliadky dražených hnuteľných vecí:

Obhliadka hnuteľných vecí dňa 02.04.2024 v čase od 10:00 hod. do 11:00 hod. po predchádzajúcej dohode so správcom dane min. 2 pracovné dni vopred na telefónnom čísle 051/7088211.

Zápis záujemcov o dražbu hnuteľných vecí do zoznamu dražiteľov:

Záujemca o dražbu sa musí zaregistrovať v mieste konania dražby. Zápis dražiteľov bude vykonaný dňa 16.04.2024 v čase od 09:00 hod. najneskôr do 09:45 hod. v dražobnej miestnosti. Neskôr prihlásení záujemcovia nebudú zapísaní do zoznamu dražiteľov.

Upozornenie pre osoby s predkupným právom: Osoby, ktoré majú k draženej hnuteľnej veci predkupné právo, môžu ho uplatniť len ako dražitelia na dražbe; udelením príklepu predkupné právo zaniká.

Poučenie o tom, kto môže byť účastníkom dražby: Dražiť môže fyzická osoba, ktorá má spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu a právnická osoba. Ak je dražiteľom fyzická osoba, môže dražiť osobne alebo nechať sa na dražbe zastupovať. Zástupca je povinný predložiť úradne overené plnomocnenstvo a preukázať svoju totožnosť. Ak je dražiteľom právnická osoba, môže dražiť jej štatutárny zástupca, ktorý je povinný správcovi dane preukázať svoju totožnosť. Právnickú osobu

môže zastupovať aj iný zástupca, ktorý je okrem uvedeného povinný predložiť úradne overené plnomocenstvo.

Ďalšie informácie o predmete, prípadne priebehu dražby môžete získať osobne na Daňovom úrade Prešov alebo telefonicky na t. č. 051/7088211.

na internete:

[Obchodný vestník - dražobná vyhláška](#)

QR kód

